

雲埠與廣州市 將結成姊妹城

中外熱心人士已着手籌劃

(雲訊)中國總理趙紫陽最近來加訪問，備受各方隆禮歡迎，卑詩省省長標、班納定期本年五月訪華，兩者均顯示出中、加友好關係之不斷發展。卑詩省之華人大多數是來自廣東省，位於太平洋西岸之雲哥華及廣州市乃中加兩國之重要貿易港口，兩市若能結為姊妹城市，定有助於進一步增強中加之友誼和愛，應兩市之友好關係，並對推動兩地之商業、文化、學術和體育之互相交流起積極作用。(本市一群熱心之西人因而有議商討此事，隨即於二月二十八日成立「雲哥華市姊妹城市促進委員會」，並選出委員會之誠員，籌劃發動各中西團體及商務機關之支持。市府呈文，表示支持上述兩市結為姊妹城之舉。據悉該委員會之成員有：主席梁庭華博士，副主席詹森博士，秘書：魏國安博士(英)、李仁(中)，財政：香港人，其他委員：林達光、蔣北扶、余宏威、雷威、陳大同、陳黎鑑、陳雪英、劉鑑鏡、馬清石、林沾、黃覺鐘、鄭炯光、鄭景明、李戴維(譯音)、鄧強慶等。

(雲訊)中僑互助會成員有：主席梁庭華博士，副主席詹森博士，秘書：魏國安博士(英)、李仁(中)，財政：香港人，其他委員：林達光、蔣北扶、余宏威、雷威、陳大同、陳黎鑑、陳雪英、劉鑑鏡、馬清石、林沾、黃覺鐘、鄭炯光、鄭景明、李戴維(譯音)、鄧強慶等。

(雲訊)中僑女例會

(雲訊)中僑女例會